
Referat fra FAU-møte torsdag 13.november 2025​
 
Tid: 19.00 
Sted: Liland skole, lærerværelse (oppe ved administrasjonen) 
 
Til stede: Suzanne Atkins, Maren Sandvær, Anniken Rognås, Felix Klessmann, Stine 
Vågenes, Bodil Flesland, Tonje Krogh, Niels Helgeland, Øyvind Marthinussen, Elin 
Constanse Gilje, Morten Bakke, Miriam Kjelby, Siv Therese Stensland 
 
Sak 32/25 Rektors kvarter 
Kvalitetsdialogmøtet 2026: oppdrag fra rektor til FAU 
Skolen jobber kontinuerlig med kvalitetsutvikling. Det finnes en kvalitetsutviklingsplan for 
bergensskolen. Ved Liland skole er det en kvalitetsutviklingsgruppe som justerer 
tiltaksplanen for skolen årlig. Hvert andre år skal elevrådet og FAU få et 
kvalitetsutviklingsoppdrag fra skolen som skal bidra til utvikling av skolen sin kvalitet. FAU får 
i dette møtet oppdrag for skolen som FAU skal jobbe med og gi tilbakemelding til skolen fra 
foreldregruppen. Resultatene fra dette arbeidet presenterer FAU på kvalitetsdialogmøtet 
tidlig vår 2026.  
 
Rektor viste film som Bergen kommune har laget som beskriver kvalitetsdialogmøte 2026. 
 
Tema for årets kvalitetsdialogmøte ved Liland skole er elevmedvirkning, mestring og 
motivasjon.  
 
Liland skole startet i januar 2025 med temabasert undervisning. Hvert skoleår er delt inn i 
fem temaperioder hvor de ulike trinnene jobber på tvers av fag med ett konkret tema. I den 
temabaserte undervisningen er det masse rom for elevmedvirkning. Skolen ønsker å 
undersøke nærmere hvordan elevene opplever medvirkningen. Rektor ønsker at FAU skal 
undersøke hvordan foresatte opplever at temaperioder virker inn på elevenes medvirkning, 
mestring og motivasjon.  
 
Rektor informerer om at resultatene fra elevundersøkelsen publiseres 8.desember. Disse 
kan være relevante for arbeidet frem mot kvalitetsdialogmøtet. 
 
Neste FAU-møte 9.desember inviterer Bergen kommune FAUene i Bergen til digital samling 
om kvalitetsdialogmøte 2026. Rektor kan ikke stille på dette møtet, men avdelingsleder 
1.-4.trinn blir med FAU på denne samlingen. 

 
FAU etterspør synligere informasjon om hvilke tema og hvilke periode de er inne i 

 
Uteområdet ved skolen 
Rektor viste planer for uteområdet. Planene for uteområdet ved skolen har vært klare siden 
2021, men har grunnet kommunen sin økonomi ikke blitt gjennomført. I budsjettforslaget for 
2026 er det satt av penger til å prosjektere ulike oppgraderinger av Liland skole i 2026, 
inkludert uteområdet. Oppstart av utbedringer skjer i 2027. Rektor har fått beskjed fra sin 
kontaktperson i etat for bygg og eiendom at de håper at de kan starte med oppgradering av 
uteområdet sommeren 2026. 



 
Rektor holder FAU løpende oppdatert om hva som skjer med prosjektering og gjennomføring 
av uteområdet og andre oppgraderinger.  
 
FAU tipser skolen om å sjekke tilstanden til garderobeanlegget er iht lovkrav, eksempelvis 
gjennom måling av mugg 
 
Sak 33/25 FAU-leder orienterer 

-​ Sak i BA: Onsdag 12.november publiserte BA en artikkel om uteområdet ved Liland 
skole. BA møtte elevrådet, rektor, tidligere FAU-leder, to foresatte og FAU-leder til 
intervju 5.november.  

-​ FAU Bergen Sør: Barneskolene i Bergen Sør har gått sammen om å danne et 
uformelt nettverk. Tirsdag 11.november deltok leder og nestleder på møte i dette 
nettverket. Saker i møtet: 

a.​ Kommunalt foreldreutvalg (KFU) for Bergen: Litt over halvparten av landets 
kommuner har kommunalt foreldreutvalg. Barne- og ungdomsskolene er i 
prosess med å få opprettet KFU i Bergen. Hensikten med et slikt utvalg er å 
sikre erfaringsutveksling på tvers av FAU i Bergen kommune, formidle 
informasjon og ivareta felles interesser politisk gjennom å være en 
høringsinstans. Status per nå er at 27 av om lag 70 barne- og ungdomsskoler 
i Bergen har skriftlig vedtak på at de støtter opprettelse av KFU. Byråd for 
skole og oppvekst vil sende saken til behandling i byrådet. Videre prosess for 
KFU er å lage forslag til vedtekter, finne representanter og forhåpentligvis ha 
et etableringsmøte med alle FAU i januar. Det er behov for personer til 
valgkomité som skal finne representanter til KFU og personer til en 
arbeidsgruppe som skal utarbeide forslag til vedtekter. Alle som vil kan melde 
seg til dette - gi beskjed til FAU-leder.  

b.​ Erfaringsutveksling om Smarttelefonfri barndom: Alle skoler som var 
representert i dette møtet, jobber med Smarttelefonfri barndom. Det er ulikt 
hvor langt skolene har kommet i prosessen. Noen FAU har fattet vedtak om 
Smarttelefonfri barndom, andre FAU har akkurat startet prosessen. FAU 
Liland fikk tips til hvordan vi kan jobbe videre med dette temaet i vårt FAU. 

c.​ Liland skole hadde meldt inn sak om tilstand på bygg og uteområder ved 
skolene i Bergen og hvordan vi sammen kan eksempelvis bruke media for å 
påvirke. Denne saken ble det ikke tid til i møtet. 

-​ Felles disk for FAU: lenke til FAU sin google-disk ligger i Spond. Der ligger det 
informasjon om de ulike arbeidsgruppene. 

 
Sak 34/25 Barnevakten 
Flyttet til etter saken om Smarttelefonfri barndom 
FAU har i flere år invitert elever og foresatte til foredrag/temakvelder/undervisning i regi av 
Barnevakten. For skoleåret 25/26 bestemmer FAU at vi vil ha oppmerksomhet på 
Smarttelefonfri barndom. Derfor går FAU videre med forslaget om å invitere Dave 
Pinker-Spilde til å holde foredrag om Smarttelefonfri barndom for alle trinn. FAU foreslår å 
invitere til to foredrag på én kveld: ett for foresatte ved småtrinnet og ett for elever og 
foresatte ved mellomtrinnet.  
 



FAU-leder avstemmer med rektor og tar kontakt med Dave Pinker-Spilde for å høre om 
mulighet for foredrag på nyåret. 
 
Sak 35/25 Juleoppmerksomhet til ansatte på skolen 
FAU ønsker å gi en juleoppmerksomhet til alle ansatte ved skolen. Det er viktig for FAU at 
dette er noe som er samlende for personalet. FAU-leder hører med rektor om hvilke 
ordninger skolen/kommunen har for de ansatte i forbindelse med jul.  
 
Alle trinn gir gave til lærerne på trinnet. 
 
Sak 36/25 Smarttelefonfri barndom 
FAU hadde en miniworkshop om Smarttelefonfri barndom: 

-​ Hva kan være fordelene med at barn i barneskolen har smarttelefon? 
-​ Hva kan være utfordringene med at barn i barneskolen har smarttelefon? 
-​ Hvordan kan en smarttelefonfri barndom se ut i praksis for Liland skole? Og hva kan 

FAU gjøre? 
 
FAU ønsker å inspirere og motivere foresatte ved Liland skole. Når FAU jobber videre med 
saken skal dette gjøres på en inkluderende måte slik at alle elever og foresatte ved skolen 
føler seg trygge og ivaretatt. 
 
FAU følger opp saken på neste møte. 
 
Sak 37/25 Dele i arbeidsgrupper 
For FAU 2025/2026 er det bestemt at vi skal ha følgende arbeidsgrupper: 
 

17.mai-komite Silje Stene (3.trinn), Vibeke Fjelltun (3. trinn), 
Felix Klessmann (3. trinn), Vibeke Fjelltun 
(3.trinn), Jeanett Håvardstun (5a), Irmelin 
Håvardstun (5a), Siv Therese Stensland, 5b, 
Jannicke Meyer-Olsen (5b), Kristin Ferstad 
(5c), Øyvind Marthinussen (5c) 

SFO (3 stk) Kristine Sætre (2b), Suzanne Atkins (1rød), 
Ørjan Svandal (4a),   

Trafikk og uteområde (4 stk) Morten Bakke (1gul), Maren Sandvær (2b), 
Anniken Rognås (4c), Bodil Flesland (4b) 

Psykososialt miljø (9 stk) 
-​ natteravn, smarttelefon, 

arrangement (skoledans, 
TV-aksjon) 

Miriam Kjelby (2a), Stine Vågenes (6a), Niels 
Helgeland (4a), Elin Constance Gilje (6b), 
Karin Noreide Eriksen (7.trinn), Marte 
Døskeland (7.trinn), Lene Hansen (6b), Kristin 
Carlsen (4c),  

Sponsor (3 stk) Tonje Krog (6a),  Kaia Nygaard (2a),  

 
Sak 38/25 Eventuelt  



Støtte til sykler til skolen: FAU fikk en henvendelse fra skolen om støtte til å kjøpe inn sykler 
til småtrinnet. FAU har gitt beskjed tilbake til skolen at FAU ønsker å støtte dette. Dette går 
da fra FAU sine midler.  
 
 
Referent: Line Torgersen 
 
Neste FAU-møte: tirsdag 9.desember 


